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—
N

- ZACHARLS| B2 H 52F 243, S22 HA 1158, O/Xf 218 & 333
Ho|n, NSl 2 At 138, oAt 159 £ 297HC =2 HAH| CH&X= 630
O|AZ. A MBS SAO|L 1 sty BF Holo| oo His) 7oA
S e, RN = FolFHQ XO[7F UUS
H 5 ZAHCHARES] YEHA Ol At

=okAH 71 = SHAH
=Xt T o X} 'a*IrJ_o_loqIf o4
CH& AL 22D 115(18.3) | 218(34.6) 138(21.9) | 159(25.2) | 630(100.0)
A (M) 15.0+0.0? | 15.0+0.0 | 154+0.0 | 15.4+0.0 15.2+0.2
ME(cm) 169.4+0.5* | 158.7+04 | 171.0+0.5* | 161.0+04 | 163.9+0.3
MS (kg) 604+1.2* | 544+07 | 63.5+0.8* | 552+0.6 57.7+0.4
MK (kg/m?) 21.0+0.4 21.6+0.2 21.7+0.3 21.3+0.2 21.4+0.1
O L AZE (M) 456+0.4 455203 46.8+0.3 46.7+0.4 46.1£0.2
OFEH K| A (M) 420+0.4 423+0.3 43.6+0.3 429+0.3 42.7+0.2

1) N(%)

2) Mean + SE

* t-test 21 a=005+F0HM O MEl 7o|HQ X0|E £&.

2) 7 ¥ FHE dFet Y4 HF HEY

(1) 48 L da My

- ZAO AR - mE YA I HEils ® el 25, O|HX|, SHEA, X
g E3tE, AoldR, e, o, H, LIEE, ZE, of¢, HIEITI A H[ELEI By, H]
EtTl B, HI|EFTI B, LIOHA!, GOl MF| 22 Hehdol B ofshdof H|5] 72
Moz HFE0| =US(P<0.05). HEID Ccet SHAHEZEL dF= dEo M
72 HQl Xo|7F YUAS
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# 6 SO OE A2

M3 blm

HH|(n=630) =2 XH(n=253) 0| X}(n=377)
Energy(kcal) 1690.9 + 18.4" 1819.9 + 30.0* 1605.0 + 22.3
Protein(g) 65.0 + 0.8 73.0 + 1.3* 59.6 + 1.0
Fat(g) 520+ 0.8 55.7 + 1.4* 495 + 0.9
Carbohydrate(g) 2424 + 2.6 257.1 + 4.2* 232.6 + 3.2
Fiber(g) 139+ 0.2 146 + 0.3* 135+ 0.2
Ca(mg) 4208 + 8.0 4535 + 15.3* 399.0 + 8.4
P(mg) 855.6 + 11.3 952.4 + 18.8* 791.1 + 13.1
Fe(mg) 106 + 0.2 113 + 0.3* 102 + 0.2
Na(mg) 33839 + 445 3717.0 + 75.6* 3162.0 + 51.4
K(mg) 1918.9 + 25.8 2098.5 + 42.7* 1799.4 + 30.7
Zn(mg) 7.8 + 0.1 8.7 + 0.2* 7.2+ 0.1
Vitamin A(ugRE) 6308 + 11.9 618.8 + 183 638.8 + 15.7
Vitamin B;(mg) 1.27 + 0.03 141 + 0.03* 1.17 + 0.04
Vitamin By(mg) 1.04 + 0.02 1.10 + 0.03* 1.00 + 0.03
Vitamin Bg(mg) 1.81 + 0.03 1.93 + 0.04* 1.72 + 0.03
Niacin mg NE) 153+ 0.2 174 + 0.4* 139+ 0.3
Folate(ug DEF) 164.5 + 2.5 174.0 + 4.1* 158.2 + 3.1
Vitamin C(mg) 543 + 1.0 533+ 1.4 550 + 1.4
Vitamin E(mg a-TE) 116+ 0.2 118+ 03 114+ 0.3
Cholesterol(mg) 2955 + 54 2954 + 89 295.6 + 6.7

1) Mean+SE

* 1 t-test 20 a=0.05 =M HUH ZH| F2/HQl XHO|7F AZ
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=
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C
£ FYA Mx B HQst Aoz AR
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MAR 2 ELUXO[ §l0] Ea 0.770|A 3.

M

ol_l S Hod™ o
F|H|21F MAR H|

HH|(n=630) LtXHn=253) o XH(n=377)
Energy 75.1 + 0.8" 674+ 1* 802 + 1.1
Protein 1325+ 1.6 1327 + 24 1323 + 22
Fiber 63.7 + 0.9 58.2 + 1.2* 673+ 1.2
Ca 50.1 + 0.9 50.5 + 1.7 499 + 1.1
P 90.8 + 1.2 952 + 1.9* 879+ 15
Fe 66.0 + 1.1 752 + 1.8* 599 + 1.3
Na 169.2 + 2.2 185.9 + 3.8* 158.1 + 2.6
K 548 + 0.7 60.0 + 1.2* 514 + 0.9
Zn 83.1+ 1.1 874 + 1.6* 802 + 1.4
Vitamin A 931+ 1.9 73.0 + 2.1* 106.5 + 2.6
Vitamin B; 1137 + 25 108.4 + 2.4* 117.1 + 3.9
Vitamin B, 760+ 1.8 64.7 + 1.5* 835+ 27
Vitamin Bg 1253 + 1.8 1288 + 2.8 1230+ 2.3
Niacin 1004 + 1.6 1024 + 2.4* 99.1 + 2.0
Folate 411+ 06 435 + 1.0* 395+ 0.8
Vitamin C 523+ 1.0 484 + 1.3* 55.0 + 1.4
Vitamin E 108.1 + 2.0 98.7 + 2.9* 1144 + 26
MAR 0.77 = 0.01 0.75 + 0.01* 0.79 + 0.01

1) Mean+SE
* o t-test A 0=0.05 F=FOM 14 7| FolEQl XtO|7t US
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- ZAH YA JEO| ME FEAE FYLFVIE T EoBERY 05tz 4
= CH&AS HIE2 # 81t Z5. HUEEZ 2H THE H o, Lofdl2
Aol ofstdof Ho) Re|lMez EoEQT OS2 HFSte H|E0| EE, H
BeS M5t HotdSo| HFHIE0| RANHLZE E/US(P<005). SELER
M, 59 Zai Guel 32 BoZRT O[5tZ HFot= HIE0| 90%S O
Oof CHet CHAO] B3| ERst A2 HE

# 8 J20 [E e=dILEF7IE S EoERT Olor dFe HlE H

of

by

ot

| 1o

m

o o

T H|(n=630) HXtH(n=253) o{ X}(n=377)
Protein 111+ 127 7.1+ 1.6* 137+ 18
Ca 934+ 10 21+ 17 942+ 12
p 251+ 17 336+ 3.0 195+ 20
Fe 746 + 17 63.2 + 3.0 821+ 20
Zn 499 + 20 443 + 3.1* 537+ 2.6
Vitamin A 360+ 19 510+ 3.1* 261+ 23
Vitamin B; 283+ 18 269 + 2.8 292 + 23
Vitamin B, 673+ 19 814 + 2.5* 579+ 25
Vitamin Bg 183+ 15 150+ 2.3 205 + 2.1
Niacin 305+ 1.8 237 + 2.7* 350+ 25
Folate 979+ 06 976+ 1.0 982 + 0.7
Vitamin C 858 + 14 929+ 1.6* 81.1+ 20

1) Mean*SE
* o ttest A0t a=0.05 F=EOAM HUH 7Ho| |Fo[F QI Xto|7F AZ
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#10. 27 X 7AHE 4F0 OGE I GFF L EHMCHS

X4 F 2 (n=206) S8FE(n=212) DMFFE(n=212)
Energy(kcal) 1572.6 + 304" 1663.5 + 30.7° 18343 + 32.3°
Protein(g) 603 + 14° 64.1 + 1.4° 703+ 1.5°
Fat(g) 469+ 13° 503 + 1.2° 586 + 1.4°
Carbohydrate(qg) 228.1 + 45° 2402 + 45° 2585 + 4.5°
Fiber(g) 134+ 03° 137 + 03% 146 + 0.3°
Ca(mg) 2896 + 7.7° 3971+ 10.3° 5722 + 14.7°
P(mg) 7443 £+ 16.2° 8347 + 17.9° 984.0 + 21.0°
Fe mg) 99+ 02° 106 + 0.3% 113 + 04°
Na(mg) 32399+ 714° 33979 + 80.2% 35173 + 79.0°
K(mg) 17277 + 39.3° 18749 + 43.7° 2150.1 + 46.3°
Zn(mg) 72+ 02° 77+ 02° 86+ 0.2°
Vitamin A(ugRE) 559.8 + 20.7° 607.4 + 185° 7271« 2132
Vitamin Bi(mg) 114+ 0.03° 129 + 0.06™ 1.37 + 0.03°
Vitamin By(mg) 0.82 + 0.02° 0.99 + 0.02° 131+ 0.05°
Vitamin Bg(mg) 1.70 + 0.04° 1.75 + 0.05° 1.96 + 0.05°
Niacin(mg NE) 145+ 04° 152 + 04% 16.1 + 0.4°
Folate(ug DEF) 1513+ 40° 1631+ 4.1° 1790+ 4.7°
Vitamin C(mg) 487 + 16° 543 + 1.7° 594 + 1.7°
Vitamin E(mg a-TE) 112+ 04 116+ 04 120+ 03
Cholesterol(mg) 2874 + 10.0 2866 + 89 3116 + 9.0
AE=dZsdFHE%) 656 £ 1.0° 536+ 0.8° 384 + 0.9°
s=dds YT HIE(%) 344+ 10° 464 + 0.8° 61.7 + 09°
1) Mean*SE

gxla 2ol felHel Ko|7h A

o

a b c: Tukey's test 21 a=0.05 +=ZEA 27 L FX|
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- ZAMEAL] 27 2 RAE GF 0 OE SYx: g4FE FSdFE T A
SYFE L= SEUFE0 oot v MAZEQ FAYFHERI MAR BE&=
H 114 22 77 & RAF A7 et EWH ff 2 7HE AF 0| B
=55 HED EE Mot 2 FYaol FYYF 7= oet YFH|E80|
5t A48 & &= US(E@AE 5~38 8). MARE SFHF 0| S7teof et 2+
7] 0.70, 0.76, 0.85=2 2 {o|Xoz ZF7I5lYUS.

H 1. 2% % fAF 470 IE ot SYHF7IE & HEHFT E= F&

2o Chet M3 Hl=2 MAR Bl (A CHakXh
X4 % = (n=206) SMFE(n=212) IMF 2 (n=212)

Energy 69.9 + 14" 739 + 14° 813+ 1.5°

Protein 1231+ 27° 1307 + 2.7° 1433 + 2.9°

Fiber 614+ 1.5° 62.6 + 1.4%° 67.0 + 1.6°

Ca 347 + 1.0° 472 + 1.2° 679 + 1.7°

3 791 + 1.7° 885+ 1.8° 1044 + 2.1°

Fe 616+ 1.4° 66.2 + 1.8%° 704 + 2.2°

Na 162.0 + 3.6° 169.9 + 4.0% 1759 + 4.0°

K 493+ 1.1° 536 + 1.2° 614+ 1.3°

Zn 766 + 1.8° 814+ 1.7° 90.8 + 1.8°

Vitamin A 834 + 35° 89.3 + 3.0° 106.8 + 3.2°

Vitamin B; 1020 + 2.7° 116.0 + 6.3% 1228 + 3.1°

Vitamin B, 59.7 + 1.5° 717 + 1.6° 96.1 + 4.5°

Vitamin Bs 1180 + 3.0° 1215+ 3.0° 136.2 + 3.2°

Niacin 952 + 2.8 99.5 + 2.6% 106.4 + 2.7°

Folate 378+ 1.0° 408 + 1.0° 448 + 1.2°

Vitamin C 470+ 16° 522 + 1.6% 573+ 1.7°

Vitamin E 1055 + 3.7 1072 + 33 1116 + 32

MAR 0.70 + 0.01° 0.76 + 0.01° 0.85 + 0.02°

1) Mean+SE

a b c Tukey's test 21t a=0.05 =F0M 7 X FHE dFT 2o F2Hel Xo[7 U=
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0.6

04

0.2

MAR

2 8 22 9 OXZE MEZF| 2 MAR
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- ZAMOEAS] 27 R RAHE AF 0 E YL UFE YdFVIE T 8
TZRF O[SIE YFSt= CHEAIL HE2 B 122t 23, EE FYL0N 57
X FHBYFEO| BtdE ERERT OS2 MFst= OjoAtel HIZ0| &
251 o, 5 Za, 2, ofA, HIEtE A, H[EFRI B1, H|EFRI B2, H|ELEl B6, L
OfAl, HIEIDI CO| d2& £7 H |AE2 HF7I XS5 FLEQT OS2
HF[Sl= HE0| R[22 HOIMZ(P<0.05)

# 12. 27 A RAE 4Fd o

At HlE B (M TS X

!
ot
H
ro
08
09
x
4
N
MM
ol

okl
El
ME
fo
oM
o
Ot
Ix
b

X4 F = (n=206) S8FE(n=212) DMFFE(n=212)

Protein 141+ 24" 123+ 23 71+ 18
Ca 985+ 0.8° 986 + 0.8° 83.0 + 26"
P 403 + 34° 245+ 30P 113+ 2.2°
Fe 796 + 2.8 741+ 3.0 69.8 + 3.2
Zn 63.6 + 3.4° 519 + 34° 349 + 33°
Vitamin A 466 + 3.5° 401 + 3.4° 212+ 28°
Vitamin B; 379 + 34° 316 + 3.2° 156 + 2.5°
Vitamin B, 888 + 2.2° 726 + 3.1° 410 + 34
Vitamin Bs 272+ 3.1° 16.5 + 2.6° 118+ 22°
Niacin 408 + 3.4° 288 + 3.1° 226+ 29°
Folate 985+ 08 99.1 + 0.7 962+ 13
Vitamin C 913 + 2.0° 849 + 25%® 816+ 27°
1) Mean+SE

a b c Tukey's test 21} a=0.05 =AM 27 X FHE &FT 2o F2/H XO|7F AS
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- ZAMCHARS| dHo| [ME 27 S FHE dFT0 ME YA MF MEls B 130 25 2de 42, A0o|df, H|EHR
B6, SEAHIEZS ANt BE FLao HFI 27 U FAME HFHO| T/E+E FANMoE FIIGIEZ. odel BAR+E
LIEED HIELE EE MIst ZE FLAo dF7I 27 A FAHE dFH0| /IS5 RO ZE FIHSIYUZ(P<0.05).

2 13. 27 % FHE 70 E YA MF T H L (HY)

EXH(n=253) o X}t(n=377)
MM F#(n=83) SMFPN=83) | DMFTEN=87) | MHEFHZF(=123) | SHFEn=129) | 1 8F T (n=125)

Energy (kcal) 16744 + 53.7"° 1829.1 + 47.3%° 1950.1 + 50.6° 1503.9 + 34.6° 1557.0 + 37.5° 1753.8 + 40.7°

Protein (g) 66.9 + 2.3° 745 + 2.2° 773 + 2.3° 559 + 1.6° 574 + 1.6° 654 + 1.8°

Fat (g) 50.6 + 2.6° 54.2 + 2.0° 619 + 2.2° 443 + 1.3 479 + 1.4 56.3 + 1.8°

Carbohydrate (g) 238.1 + 7.8° 260.5 + 6.8%° 2719 + 7.0° 2214 + 53° 227.1 + 5.6° 249.2 + 5.7°

Fiber (g) 137+ 0.5 149 + 0.5 15.0 + 0.5° 13.2 + 0.4% 12.9 + 0.4° 144 + 0.4°

Ca (mg) 276.2 + 10.3¢ 4433 + 19.6° 632.3 + 28.6° 298.6 + 10.7¢ 3674 + 10.5° 5304 + 14.1°

P (mg) 796.8 + 24.8° 965.9 + 27.2° 1087.9 + 36.2° 708.8 + 20.8° 750.2 + 20.6° 911.6 + 23.1°

Fe (mg) 10.1 + 0.4° 12.1 + 0.4° 11.7 + 0.5° 99 + 0.3% 9.7 + 0.3° 11.1 £ 0.5°

Na (mg) 3405.3 + 124.1° 3891.8 + 127.7* | 38477 + 135.3* | 31284 + 843 3080.1 + 93.3 3287.3 + 90.2

K (mg) 1789.3 + 61.6° 21513 + 72.3° 23432 + 74.6° 1686.1 + 50.9° 1697.1 + 48.7° 2015.7 + 56.0°

Zn (mg) 8.0+ 0.3° 8.8 + 0.2°° 94+ 0.3° 6.7+ 0.2° 6.9 + 0.2° 8.0+ 0.2°

Vitamin A (ugRE) 502.8 + 23.0° 620.8 + 25.8° 727.7 + 38.4° 598.3 + 30.5° 598.8 + 25.6° 726.7 + 24.5°

Vitamin B; (mg) 1.34 + 0.06 142 + 0.05 148 + 0.05 1.01 + 0.03° 1.21 + 0.10% 1.29 + 0.04°

Vitamin B,(mg) 0.85 + 0.03¢ 1.11 £ 0.04° 1.34 + 0.04° 0.80 + 0.02° 0.91 + 0.02° 1.30 + 0.09°

Vitamin Bs(mg) 1.81 + 0.07 1.99 + 0.08 1.99 + 0.07 1.63 + 0.06° 1.60 + 0.05° 1.94 + 0.06°

Niacin (mg NE) 16.7 + 0.8 183 + 0.7 173 + 0.6 13.1 £ 0.5° 13.2 £ 0.5° 15.4 + 0.5°

Folate (ug DEF) 155.3 + 6.4° 179.1 + 7.0° 187.1 + 7.3° 1486 + 5.1° 152.9 + 4.9° 1734 + 6.1°

Vitamin C(mg) 443 + 2.1° 58.6 + 2.4° 56.7 + 2.4° 51.6 + 2.3° 51.5 + 2.2° 61.3 + 2.3°

Vitamin E(mg a-TE) 10.3 + 0.6° 12.8 + 0.6° 12.3 + 0.5° 119+ 0.5 10.7 + 0.4 11.8 + 0.4

Cholesterol(mg) 280.5 + 17.0 305.0 + 15.9 3004 + 13.3 292.1 + 12.3% 2747 £ 10.4° 3194 + 12.0°

1) MeanzSE, a b c: Tukey's test A1t a=0.05 =F0A sLHE Y 27 X FAHE 4FT 740 Fl&el X017t A=
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= - =

- ZACHARLS] dEHE 27 Sl FAE dFT0 E YL MFE ELHEF7|E T HEHEFT E= SEHFEO| Ot HE1
HHAQI FLMFHENQI MAR B H 142 3. Hotdol 42 Alo|d], HIEFD By, HIEIT BsE NQIstl, ZE FYA7
a7 9 SHME dFT0| HSE HYMHFT|IEN CHet MFHE0| RoMCE JISte A2 & & UUS(P<0.05). stde
A%+ LIEE, HIEIE EE Nelstn, 2E dYAT7 7 A |AE 8F 0| HS+E FLUEF7|E0 Cfst dFH=0| Fo/HA
O=2 FTISt= AE & & UAZ(P<0.05)

H 14 29 % fME 430 2 ot LMFI|IE & HATUFY = S2UFE0 st MFH20 MARCEE)

X} (n=253) 0 XH(n=377)
X F = (n=83) 347 (n=83) DMF = (n=87) MMEF 2 (n=123) EMF = (n=129) IMF 2 (n=125)

Energy 62.0 + 20" 677 + 1.8%° 722 £ 19° 752 + 1.7° 779 + 1.9° 877 £ 20°
Protein 1216 + 4.1° 135.5 + 4.0° 1405 + 4.3° 1241 + 3.5° 1276 + 3.5° 1453 + 3.9
Fiber 549 + 1.8 59.8 + 2.0 599 + 2.2 65.8 + 2.0 645 + 2.0° 720 + 2.2°
Ca 30.8 + 1.1° 493 + 2.2° 703 + 3.2° 373 + 13° 459 + 13° 663 + 1.8°
P 797 + 25¢ 966 + 2.7° 108.8 + 3.6° 788 + 2.3° 834 + 23° 1013 + 2.6°
Fe 67.0 + 24° 804 + 2.7° 780 + 3.7° 579 + 1.7° 57.0 + 2.0° 65.1 + 2.7°
Na 170.3 + 6.2°° 1946 + 6.4° 1924 + 6.8° 1564 + 4.2 1540 + 4.7 1644 + 45
K 511 + 1.8° 615 + 2.1° 669 + 2.1° 481 + 1.5° 485 + 14° 576 + 1.6°
zZn 804 + 2.9° 88.1 + 2.5® 936 + 2.8° 740 + 23° 772 + 2.2° 889 + 25°
Vitamin A 59.2 + 2.7° 73.0 + 3.0° 862 + 4.4° 99.7 + 5.1° 998 + 43° 1211 + 4.1°
Vitamin B 102.8 + 47 108.1 + 3.8 1141 + 3.8 1015 + 3.3° 1210 + 10.0%® 1289 + 4.5°
Vitamin B, 498 + 2.0° 652 + 2.2° 785 + 2.5° 664 + 2.0° 759 + 2.1° 1083 + 7.2°
Vitamin Bg 120.8 + 45 1325 + 54 133.0 + 45 116.1 + 4.1° 1144 + 34° 1384 + 4.4°
Niacin 98.0 + 46 107.5 + 4.0 1017 + 38 933 + 34° 943 + 33° 109.7 + 3.7°
Folate 388 + 1.6° 448 + 1.8° 468 + 1.8° 372 + 13° 382 + 1.2° 434 + 157
Vitamin C 403 + 19° 532 + 2.3° 515 + 2.2° 516 + 2.3° 515 + 2.2° 613 + 2.3°
Vitamin E 86.1 + 5.0° 1069 + 5.2° 102.8 + 46° 1186 + 4.9 1074 + 42 1177 + 43
MAR 0.67 + 0.02° 0.77 + 0.02° 0.81 + 0.02° 0.73 + 0.02° 0.76 + 0.02° 0.88 + 0.02°

1) Mean*SE

a b c: Tukey's test 23} a=0.05 +=ZT0M LHEE Y &7 X RAE U3 o KX Xo|7t UZ



gE O5t2 4#5te HdAtel HE
A

| S7tg+E Eo
]

=x

H 15 7 % FHE 4F0 e o= F7E 5 BELEQT 0|5 YFX}t HE
X}t (n=253) O{XH(n=377)

XM= (n=83) SMFE(n=83) DMFFE(n=87) MMEFEM=123) | BHEFZEM=129) | DHFE(n=125)
protein 108 + 34 36 + 2.1 69 + 27 16.3 + 3.3% 178 + 3.4° 72 + 23°
Ca 1000 + 0.0° 9.4 + 2.1° 805 + 4.3° 976 + 14° 1000 + 0.0° 848 + 3.2°
P 566 + 5.5° 241 + 47° 207 + 4.4° 29.3 + 4.1° 248 + 3.8° 48 + 19°
Fe 795 + 45° 56.6 + 5.5° 540 + 54° 797 + 36 853 + 3.1 808 + 35
Zn 602 + 54° 434 + 55 299 + 49° 659 + 4.3° 574 + 4.4° 384 + 44°
Vitamin A 711 + 50° 494 + 55° 333 + 5.1° 30.1 + 4.2° 341 + 4.2° 128 + 3.0°
Vitamin B; 36.1 + 5.3° 277 + 49% 172 + 4.1° 39.0 + 4.4° 341 + 4.2° 144 + 32°
Vitamin B, 9.4 + 2.1° 880 + 3.6° 609 + 53° 837 + 3.3° 62.8 + 4.3° 272 + 40°
Vitamin Bs 349 + 532 133 + 3.7° 23.0 + 45%® 447 + 45° 388 + 4.3° 224 + 37°
Niacin 241 + 4A7° 72 £ 29° 13.8 + 3.7% 293 + 4.1° 225 + 3.7° 104 + 2.7°
Folate 988 + 1.2 976 + 17 96.6 + 2.0 984 + 1.1 100.0 + 0.0 9.0 + 1.8
Vitamin C 988 + 1.2 904 + 33 89.7 + 33 86.2 + 3.1 814 + 34 760 + 3.8
1) Mean+SE
a b c Tukey's test 21t a=0.05 =F0AM sLdE W 27 X FHE dFT 2o F2AFQ Ko7 A=




3) 27 % FHE dF et SHEH

(1) ‘g0 s StHEH

- ZAICHAALS| oA S WELeE LIEMH Adte B 16t 23 HUHYE dH
2 B g0 4H0| o5t dlo] Ro|Mez EULMH(,<0.05), CHE M=M= &
HE X0[7F BlRAS.

H 16. S0 2 StgEH

HH|(n=630) HXHn=253) O{XH(n=377)

=0 522+ 1.1" 493+ 18* 542+ 15

=g 524+ 1.1 506+ 17 536+ 15

= A 260+ 1.3 299+ 2.1* 235+ 17

Atz 529+ 1.1 513+ 17 539+ 15

S 527+ 1.1 529+ 1.8 525+ 15

atst 521+ 1.1 532+ 1.8 513+ 15
71=-7H8 527« 1.1 500+ 18 545+ 14

F0f 526+ 1.1 498 + 1.8* 544+ 15
S 528+ 1.1 509+ 18 540+ 1.5

1) Mean+SE

* o t-test A3F 0=0.05 F=FOM 1 ZHo| FolEQl XtO|7t UAS

(2 7 % FHE YT wE SHEH

- ZMERL 7 & RAE UF S0 IHE ALY WER+E LIEMH Zit=
H 171 €3, =0, AL Ate], 8o 4% *F H RAEL HF=0| HeF
g RoFHCoE =/UCO(,P<0.05)(AE 9). =Y, s, 7= 71, Fof, TEHH2
87 A FHE AF 0 wE X017 HAS.
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#17. 27 % #AE %0 GE dEIHENU SR

XM 2 (n=206) S4F R (=212 DMFFE(n=212)
=0 478+ 21 536 + 1.9% 549 + 2.0°
== 491+ 20 530+ 19 548 + 2.0
= A 194+ 22° 274 + 2.4° 312+ 23°
Ab| 482 + 20° 557 + 1.8° 544 + 2.0°
T3 481+ 20° 546+ 1.9° 549 + 2.0°
atst 487 + 20 532+ 18 543+ 20
71&-7H8 492+ 20 543+ 19 545+ 2.0
&0 493+ 20 541+ 19 540+ 2.0
S 491+ 20 538+ 1.8 552 + 2.0
1) Mean+SE

a b : Tukey's test 23t a=0.05 =ZFM 7 X FHE I3z 2ol FAHQ

(%) OMEF7 O3 EIgFE
80
60 b 2 a a 5 2

b b o)
40

a
a
20 | b
0 +—1— -
=0 At AL3] 45t
1% 9. 28 X RHE HHO| WE Fo|, FAL AE, S| Y

a b : Tukey's test 23t a=0.05 +=ZF0M 27 X RAHE U7z 2o 7
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- DAOEAS| Yz 7 X RAHE I 0 ME P WELS-E LEHH Zut= B 181 23 Y2 AL 8, g
0ol 4% %= 7l 0|¢Q B3R dH0| oMz FyU2n, ostlol ZR= =0, =AL Atel, =<, SLEH0| 27 X &
HEZol 4F7t 37128 RAMLE FU3(P<0.05). et ofstdol 42 27 X FHELl UFFO| X0 o H2 I
g2 OX|= A2= LIEHE.

H 18 7 % RAME dF0 wE StALdH(EY)

X (n=253) o X}(n=377)

XM 2 (n=83) 432 (n=83) DMF = (n=87) MYFZ2EMn=123) | FUFAZM=129) | DHF T (n=125)
=0 464 + 32" 522 + 3.1 492 + 30 487 + 2.7° 546 + 24% 58.8 + 2.5°
=g 459 + 3.1 553 + 2.8 506 + 3.0 513 + 2.7 516 + 2.6 578 + 2.7
= A 180 + 3.4° 385 + 4.0° 330 + 3.3° 203 + 29° 202 + 2.7° 299 + 32°
Atz 493 £ 32 56.7 + 2.7 482 + 29 475 + 26° 551 + 24 588 + 2.6°
23t 477 + 32° 605 + 2.8° 507 + 3.3% 483 + 26° 508 + 24°%® 57.8 + 2.5°
afst 495 + 32 56.5 + 29 53.6 + 3.1 482 + 2.7 512 + 24 548 + 2.7
7|&- 7+ 459 + 33 557 + 2.9 484 + 30 514 + 2.6 535 + 24 587 + 2.5
g0 443 + 3.2° 56.5 + 2.9° 486 + 3.1% 526 + 2.5 525 + 2.5 578 + 2.6
A 467 + 32 56.6 + 2.7 495 + 32 50.8 + 25° 519 + 2.5° 59.1 + 2.6°
1) Mean+SE
a b : Tukey's test 23t a=0.05 =M FLHEE Y 7 X RAE 7= ol FAH X0|7 US
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2H 18 10~

- ZACHAREO)

(] 3
=

Mz, B, S

(P<0.05).

3.797x + 49 62
0.011

p=<0.01

¥
R?

(anuaalad)spy pue afenfue uealoy

12

10

Dairy equivalent of calcium

¥y=4.171x+49.74
R*=0.013

p=0.01

(a|ueoladlys)bug

12

Dairy equivalent of calcium
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(a|nuaalad)sonewiyie |y

2.724+50.85
0.005

y=

R2
N3

12

Dairy equivalent of calcium

100

y=3.712x +50.25

(apusaladissipnis |B100S

12

10

Dairy equivalent of calcium
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b

=0.009
p<0.05

y=3427 +49.95

P

y=24258x+ 50.36
0.004
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Dairy equivalent of calcium
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12

10

2. 468x + 51.00
0.004

N
Rz
NS

Dairy equivalent of calcium

0.011

y=4.821x +49.12

R2

p< 0.05

80

100

(8|nuasied)saiouoag awoH g ABojouyaa |
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(ajuaciadioisny
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12

12

5620x + 48 31
=0.017
10
F

o0.002

¥
RZ
2.291x + 49 .48

P< 0.01
¥

NS

.|
=

¥

R:

&
Dairy equivalent of calcium
O

(a)uaniad )y (anuaaiadiuoieanpy |eaisiyg
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3.616x + 50.27
0.010

p= 0.01

¥=

(apuasladiuswans|ydy JNSLEIOYIS [BIOL

12

10

Dairy equivalent of calcium
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BE goa MATI KOUNQ Yol HBMATL YYOH, EH, 432 HIEIE B2 HOD BE PY4o PO ABBA} L
EFtS. TeHe 2%, O, M, DYAHSS Mot YT Yo NTTAT UYD, FAH HIEFD BeoIRH Yol HBBH I}
AKLS. Olet 20| FYAO| HAE 7ol BE WBON SALHI Yo ARRAT LEHODR FH W AAT 0iS Fa
SiChHe 22 ChAl 3 ¥ ZZotn US

E 19, MACHAR YYL MBI SANN DO ARy

20f =g 24t AFE] 3t [ e | 9ol | zeyE

Energy 0.137*** 0.106** -0.049 0.122** 0.134*** 0.090* 0.125** 0.144*** 0.139***
Protein 0.118*** 0.098* -0.002 0.118** 0.134*** 0.100* 0.119** 0.145*** 0.138***
Fat 0.113** 0.068 -0.047 0.105** 0.101* 0.059 0.106** 0.107** 0.108**
Carbohydrate 0.136*** 0.116** -0.054 0.115** 0.124** 0.089* 0.117** 0.138*** 0.133***
Fiber 0.152*** 0.133*** 0.008 0.144*** 0.108** 0.096* 0.157*** 0.138*** 0.146***
Ca 0.113** 0.089* 0.077 0.088* 0.088* 0.077 0.097* 0.099* 0.103**

p 0.124** 0.096* 0.014 0.116*** 0.122** 0.102 0.122** 0.140*** 0.133***
Fe 0.125** 0.114** 0.018 0.112** 0.095* 0.073 0.152*** 0.121** 0.131**
Na 0.124** 0.135*** 0.053 0.128** 0.123** 0.095* 0.135*** 0.154*** 0.148***
K 0.115** 0.105** 0.022 0.106** 0.106** 0.078* 0.122** 0.122** 0.119**
Zn 0.113** 0.093* -0.021 0.114** 0.120** 0.095* 0.100* 0.128** 0.125**
Vitamin A 0.156*** 0.1271** 0.010 0.148*** 0.140*** 0.119** 0.146*** 0.147*** 0.174***
Vitamin B, 0.102* 0.073 -0.069 0.092* 0.063 0.085* 0.090* 0.117** 0.106**
Vitamin B, 0.1571*** 0.115** 0.030 0.144*** 0.113** 0.112** 0.119** 0.160*** 0.150***
Vitamin Bg 0.137*** 0.143** 0.098* 0.124** 0.142%** 0.124** 0.159*** 0.187*** 0.164***
Niacin 0.110** 0.097* 0.000 0.109** 0.119** 0.105** 0.106** 0.154*** 0.132%**
Folate 0.140*** 0.130** -0.076 0.148*** 0.104** 0.110** 0.130** 0.123** 0.144***
Vitamin E 0.162*** 0.127** 0.064 0.152*** 0.1771%** 0.123** 0.175*** 0.165*** 0.175***
Vitamin C 0.164*** 0.151** 0.031 0.122** 0.086* 0.099* 0.148*** 0.122** 0.125**
Cholesterol 0.102* 0.062 0.026 0.101* 0.086* 0.073 0.116** 0.115** 0.122**

* p<0.05  ** p<0.01  *** p<0.001



- ZACHEALS] Y GF 0| M2 gotdol oY WESSE LIEtH Zit= # 200 23 THEHM 28 Ao[dF7et
s EE 2l Bs, SAHS0|20] CHE LS EF & A E 20|11 A/US
H 20, oMo YYA MAT SN IOl ARy
=9 £ =M A2 =5t atst 7|1&-718 goj g8y

Energy 0.204** 0.128* -0.068 0.153* 0.194** 0.150* 0.217** 0.192** 0.186**
Protein 0.178** 0.086 -0.048 0.126 0.162* 0.117 0.182** 0.177** 0.161*
Fat 0.176** 0.104 -0.101 0.135* 0.150* 0.106 0.189* 0.146* 0.150*
Carbohydrate 0.180** 0.127* -0.034 0.135* 0.176** 0.152* 0.191** 0.170* 0.168*
Fiber 0.173** 0.116 0.028 0.159* 0.106 0.111 0.175** 0.137 0.154
Ca 0.086 0.046 0.131* 0.032 0.058 0.080 0.064 0.068 0.064
p 0.157** 0.076 0.016 0.098 0.128* 0.115* 0.158* 0.153* 0.134*
Fe 0.169** 0.101 0.145* 0.112 0.127* 0.070 0.190** 0.151* 0.156*
Na 0.205** 0.175** 0.039 0.175* 0.168** 0.140* 0.182** 0.183** 0.192**
K 0.112 0.089 0.062 0.093 0.108 0.071 0.139* 0.117 0.120
Zn 0.157* 0.071 -0.034 0.123 0.127* 0.114 0.155* 0.144* 0.134*
Vitamin A 0.149* 0.122 0.097 0.160* 0.107 0.122 0.130* 0.091 0.135*
Vitamin B 0.146* 0.072 -0.222*** 0.119 0.111 0.139* 0.166** 0.150* 0.138*
Vitamin B, 0.180** 0.115 0.088 0.132* 0.147* 0.144* 0.162* 0.155* 0.162**
Vitamin Be 0.111 0.060 -0.027 0.064 0.120 0.091 0.152* 0.160* 0.121
Niacin 0.142* 0.062 -0.071 0.107 0.124* 0.104 0.144* 0.167** 0.139*
Folate 0.109 0.073 0.018 0.128* 0.020 0.088 0.122 0.073 0.097
Vitamin E 0.239*** 0.185** 0.293*** 0.254*** 0.206*** 0.170** 0.266*** 0.241*** 0.257***
Vitamin C 0.139* 0.113 0.133* 0.141* 0.074 0.113 0.137* 0.109 0.128*
Cholesterol 0.121 0.042 0.019 0.093 0.099 0.069 0.142* 0.077 0.106

* p<0.05 ** p<0.01 *** p<0.001
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- ZATRAAIS OfstAol BoA MATO| UH2 SIYMN WEQISS LIEPH ZDte E 213 28, HSHY0| His) ojsHy0| YA
METO| ool SAMMO| Yo| ABBAS HOlE LIt YUOH, FUHH| P2, NYS MY BE FYA0|N Yo YT
BAS BYD, oIt DE YYAUN YO HTBAS 20|D UYS,

H 21 OfstMol YYA MHTT SIUMEIO| ARHY

20 =5 24t A2l +3 | Aerd | @0 | sy
Energy 0.131* 0.118* -0.076 0.125* 0.093 0.039 0.096 0.150** 0.134**
Protein 0.135** 0.145** -0.021 0.149** 0.121* 0.079 0.127* 0.182*** 0.164**
Fat 0.090 0.058 -0.031 0.099 0.062 0.014 0.063 0.103* 0.093

Carbohydrate 0.138** 0.129* -0.101* 0.118* 0.088 0.038 0.093 0.146** 0.129*
Fiber 0.157** 0.155** -0.024 0.144** 0.109* 0.081 0.153** 0.156** 0.153**
Ca 0.168** 0.148** 0.003 0.157** 0.120* 0.070 0.158** 0.157** 0.162**
p 0.153** 0.144** -0.035 0.162** 0.123* 0.083 0.144** 0.182*** 0.170***
Fe 0.117* 0.134** -0.088 0.123* 0.073 0.070 0.146** 0.120* 0.127*
Na 0.106* 0.138** 0.025 0.121* 0.091 0.052 0.1471** 0.178*** 0.147**
K 0.157** 0.143** -0.046 0.138** 0.107* 0.075 0.149** 0.166** 0.146**
Zn 0.136** 0.142** -0.063 0.140** 0.120* 0.074 0.109* 0.168** 0.157**
Vitamin A 0.157** 0.118* -0.040 0.138** 0.161** 0.119* 0.153** 0.169*** 0.196***
Vitamin By 0.111* 0.090 -0.031 0.096 0.043 0.057 0.082 0.130* 0.110*
Vitamin B, 0.156** 0.125* -0.006 0.159** 0.101* 0.098 0.115 0.179*** 0.157**
Vitamin Bs 0.181*** 0.215%** 0.163** 0.178*** 0.158** 0.1471** 0.1971*** 0.233*** 0.213***
Niacin 0.139** 0.157** 0.006 0.142** 0.121* 0.098 0.126* 0.199*** 0.165**
Folate 0.182*** 0.1871*** -0.166** 0.173*** 0.164*** 0.121* 0.156** 0.177*** 0.1971***
Vitamin E 0.113* 0.092 -0.111* 0.084 0.145** 0.087 0.114* 0.116* 0.121*
Vitamin C 0.174*** 0.168*** -0.020 0.111* 0.093 0.094 0.152** 0.126* 0.121*
Cholesterol 0.089 0.076 0.031 0.108* 0.077 0.077 0.097 0.143** 0.134**

* p<005  ** p<0.01  ** p<0.001
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=Xt O X} o
CH& AL 22D 138(46.3) 160(53.7) 298(100.0)
AZ (M) 15.4+0.0% 15.4+0.0 15.4+0.2
ME(cm) 171.0+0.5* 161.0+0.4 165.6+0.4
MS (kg) 63.5+0.8* 55.2+0.6 59.0+0.6
M= 2| 2= (kg/m?) 217403 21.3+0.2 215402
O LI E (M) 46.8+0.3 46.7+0.4 46.8+0.3
OFE X| A & (M) 43.6+0.3 429403 43.5+0.2

1) N(%)
2) Mean + SE
t

* ttest ZTt a=0.050F0IA L 2ol ROl Xf0|S HQ.
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@ 99 ¥ SHE Mo 02 Mo BN
- HEHE 7= x=
o
o

Axtel 29t £

sl
=o)
=
ol
10
x
ki
IC}
sl
Y
o> Ho
Ix
bz
o
Mo
i
ojo
H
N
w
N
N
o
|'|'|\I
mjo

B 23 MEHE 7|52 243 dRte 25 & /&8 87 2= N(%)
MEHT ook b aMF= A
3 A 104(34.9) 95(31.9) 99(33.2) 298(100.0)
TR RAS =Rt 46(33.3) 46(33.3) 46(33.3) 138(100.0)
A% 2kg/d) - : : : :
Of Xt 58(36.3) 49(30.6) 53(33.1) 160(100.0)
A 100(33.6) 99(33.2) 99(33.2) 298(100.0)
2% =Rt 6(33.3 6(33.3 6(33
=) 46(33. 46(33. 46(33.3 138(100.0
A F 2 (mg/d) 533) 533) 533) ( )
Of Xt 54(33.8) 53(33.1) 53(33.1) 160(100.0)

H 24 MY 7|5 =4 HdAel 2% A RASI ZEo dFY 2=

1 =
M S4FHT kS
2o gl oxy=E A < 86.0 86.1 ~ 2240 > 224.1
HF 2 (g/d) Of X} < 70.0 70.1 ~ 186.0 > 186.1
=Rt < 3779 378.0 ~ 5415 > 5416
Z&E M3 (mg/d)
Oof X} < 3305 330.6 ~ 4525 > 4526

- 80 IE MHEY 7|52 & 252 #3. ZE gF0AM gotdel 7[F0| o
H (@)

42| 7|50 Hsl Re|Hoz EUS.

# 25 g0 ME MHY 7[F Bl

HH|(n=298) HxHn=138) O XH(n=160)
50mE 2| 7|(X) 9.13 + 0.09" 784 + 0.06* 10.23 + 0.08
oo e 7]-0f XK X) 349 + 0.54 - 349 + 0.54
AZLL27[7((=) 38.07 + 1.79 50.08 + 3.49* 2771 + 0.84
MXt2IZE2l 7] (cm) 188.60 + 1.86 21090 + 2.34* 169.40 + 1.71
OIS B A2 2E3]7|(cm) 15.68 + 0.50 1297 + 0.74* 18.02 + 0.61
efEe|7|(& 8.11 + 0.08 788 + 0.11* 830+ 0.11
2o m |- HAHR]) 30.30 + 3.44 3030 + 344 -

1) Mean + SE
* ttest 2T a=0055F0IM HL 20| ROIHQl K02 =Y,
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H 26 7 H FME gF0 TE NEHY 7[F H
XM F = (n=104) 83 (=95) 2 8FZ(n=99)
50mEe|7[(X) 9.07 +0.16 897 +0.15 930 +0.14
=S 2| 7]-0 Xp(ZX) 496 + 126 343 +1.01 245 +0.61
AZFL27|7|(=]) 39.81 +4.00 37.14 +1.53 3734 +3.12
HMX2|Ha2| & 7l(cm) 190.00 + 3.17 191.80 + 3.55 184.90 + 298
HOIAFAL 25 5]7|(cm) 1476 + 093 14.50 + 0.91 17.38 +0.74
Qe EE[7|(E) 830 +0.16 794 £0.13 8.07 +0.13
=5 H7|-EAHE]) 2811 +2.02 36.13 +9.95 26.65 + 1.94
1) Mean*SE
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#27. 27 W wAHE 2F0 OGE MEE 7IFE2)

= Xt(n=138) 0{X}(n=160)

MMFE(n=46)  SUFT(n=46) | D1 HF T (n=46) | HHEFZE(n=58) | FHEFZEMN=49) | DHFHZE(n=53)
50mEe|7[(X) 7.77 + 0.10" 7.84 + 0.10 791+ 0.12 1031 + 0.14 10.13 + 0.14 10.25 + 0.16
=502 7]-0 Xp(ZX) - - - 436 + 1.08 3.55 + 1.00 247 + 0.65
AZFL27|7|(=]) 50.89 + 7.84 4739 + 1.40 51.96 + 6.89 28.93 + 1.29 27.08 + 1.50 26.94 + 1.59
M2 Ha2|l & 7l(cm) 210.00 + 4.04 21240 + 4.45 210.20 + 3.73 170.20 + 2.81 170.60 + 3.06 167.40 + 3.06
oropSI=Qto 2 38| 7|(cm) 11.67 + 1.36 12.62 + 1.29 1461 + 1.16 18.39 + 1.02 16.94 + 1.12 18.60 + 1.06
Qef e 7|(2) 8.16 + 0.21 759 + 0.18 7.87 + 0.20 8.38 + 0.20 840 + 0.18 8.13 + 0.18
=6 7|-FAHE) 28.11 + 2.02 36.13 + 9.95 26.65 + 1.94 - - -
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12

0.002

y=-0.468x + 15.93
R2
N3

0.005

ArD]
o
1.029% + 22.45

Y:
RZ
M3

Dairy equivalent of calcium

a0

(wo)Buipusag pleado 4 (sawjdnysnd

_47_

Dairy equivalent of calcium



12
b
12

=0.033x+ 16.72
=5E-05

y=0.169x+ 3.917

*=0.000

NS

= OiEE7](0f)2k
y
R2
NS
8

Dairy equivalent of calcium
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(4) L2 gF0l oE HEHE 7IFatel BHHE
- SE2YFEL MHY 7[Fae] JAAAE HEH Zue & 281F Z3. 50mEE|Y]
o &% H|EtZ A HIEtD Be, H|EID C, S| AHES Melotd LHE 2E S0
M molHQl So AT LIEtHS. 50m FE[7|e] 3% 7|50 ’He+F F2 7|
0|22 FLaol dF7t T=2+F 50mE H o Hel= AR LIERS. 22
719 de= HHE, o, B ZE Ot HIEtT A HI[EtT B, HIED EQF RO[HQ 5
o &AL JURS. MA2| BelH7|= XY, HELE A, H|EFE Be, HIELD C, S2&
HES Mot 7o/HQl &2 J2t&A 7 LIEHRS.
B 28 SY¥A IFTa HEHDe| G TEN SR
= ololo| = =
otz wer | 28 |WE 0y e |
2o7|7| | 2| HI =27
(%%h =97 (=%h
Energy -0.250%** | -0.041 0.047 | 0.162** | -0.095 | -0.108 | -0.002
Protein -0.298%** | -0.030 | 0.050 | 0.191*** | -0.099 | -0.118* | 0.025
Fat -0.152* | -0.013 | 0.024 0058 | -0.093 | -0.079 | -0.028
Carbohydrate | -0.241*** | -0.056 | 0047 | 0.189* | -0083 | -0.110 | 0.001
Fiber -0.146* | -0.104 | -0.005 | 0.128* | -0058 | -0.088 | 0.045
Ca -0.174** | -0.192* | 0018 | 0.118* | -0.067 | -0.040 | -0.021
P -0.286%** | -0.099 | 0.059 | 0.197*** | -0.093 | -0.131* | 0.017
Fe -0.241%** | -0.080 | 0.059 | 0.173** | -0.099 | -0.116* | 0.017
Na -0.191%* | -0.069 | 0024 | 0.145% | -0.139* | -0.030 | -0.022
K -0.256%** | -0.132 | 0035 | 0.170** | -0.078 | -0.150* | 0.028
Zn -0.308*** | -0.021 0070 | 0.233** | -0.091 | -0.124* | 0.039
Vitamin A -0.076 | -0.035 | 0.008 0.084 | -0071 | -0.169** | 0.064
Vitamin B; -0.195%** | 0.045 0045 | 0.130* | -0.125% | -0.047 | 0.059
Vitamin B, -0.161** | -0.006 | 0043 | 0.138* | -0.116* | -0.066 | 0.006
Vitamin Bg 0069 | 0002 | -0.045 | 0049 | -0.003 | -0.169** | 0.045
Niacin -0.227*** | -0.012 | 0.007 | 0.149* | -0057 | -0.102 | 0.028
Folate -0.261%* | 0.013 0.044 | 0276*** | -0.163** | -0.097 | 0.059
Vitamin C -0.089 | -0.108 | -0.037 | 0.081 -0.027 | -0.046 | 0.108
Vitamin E -0.249%** | -0.049 | 0071 | 0.149** | -0.136* | -0.131* | 0.025
Cholesterol 0.024 0.054 0020 | -0.048 | -0.050 | -0.001 0.005
* p<0.05 ** p<0.01  *** p<0.001
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# 30. 920 IE A7 A

ok

P EZEA AL AT}

MEfQAr 2
HH(n=262) HXtn=121) 0{X}(n=141)
SHS7IHE 516 + 04" 524 + 06 51.0 + 0.6
SEHENE 50.1 + 04 509 + 0.5* 493 + 06
BMAEE 508 + 04 50.7 + 0.6 51.0 + 0.6
SEE7IHE Stelael
st5&7 517 + 0.5 528 + 0.7* 507 + 0.7
steaszt 516 + 05 520 + 07 513 + 0.6
StEHENE 5t9laQl
FEERN7|= 471 + 05 479 + 07 464 + 07
CEFEV|= 489 + 05 500 + 0.7* 478 + 07
A7171= 514 + 05 51.9 + 0.6 509 + 0.7
MI171= 51.0 + 05 51.9 + 0.8 50.1 + 0.7
AR 7|17 502 + 05 518 + 0.7* 486 + 0.8
e 7= 518 + 05 535 + 0.7* 502 + 0.6
IHSH A= 496 + 06 494 + 0.8 498 + 08
HENE7|= 504 + 05 509 + 0.7 499 + 08
HMHE st9lal
Al Eet 498 + 06 491 + 08 504 + 0.8
FO|HTO0El= 51.9 + 05 522 + 0.8 516 + 0.6
1) Mean + SE

* t-test 2 a=0.055+F0f| A

B 2o fRo[HQ XtolE =Y.
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a b : Tukey's test Z1} «

1) Mean*SE
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CEFEAL 2t AtO|9] o2y

x = il
HH|(n=262) HXtn=121) 0y Xt(n=141)

SHS7IHE 0.105 0.076 0.080
SEHENE 0.128* 0.208* 0.009
HBMEHE -0.038 -0.008 -0.070
SEE7INE Stelael

st5E7 0.118 0.124 0.042

stersd 0.066 0.010 0.104
SHEXNE 59l

YU 7|= 0.107 0.187* -0.001

CEFEE7|= 0.088 0.120 -0.012

A7171= 0.093 0.150 0.020

MI171= 0.113 0.123 0.058

AEX717|= 0.116 0.203* -0.030

e 7= 0.130* 0.174 -0.058

IHSH A= 0.109 0.168 0.093

BENE7|= 0.055 0.136 -0.03
HMHE 59l

Al Eet -0.014 0.05 -0.051

FO|FBOE = -0.047 -0.065 -0.064

* p<0.05
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pA| 8K 2 7| = 2tef

A
=,

=, M7|7]

X
A7t LIEFGS(P<0.05)(1 3 30~ 8 32).

ul

-0.018x + 52.81

i
*=0.035
p=< 0.05

100

g0 -

{aloos | )saiBaens BuiLES

12

10

Dairy equivalent of calcium

|

0.271x + 51.05
0.000

¥
R?

p=0.05

100

(24008 ] )lI1%s Bung

12

10

Dairy equivalent of calcium

_55_



y=-0.025x% + 54 80
R*=10.040
p= 0.05

20 4

(aloos 1 ))1Ms Buinos 1o8olg

12

10

Daily equivalent of calcium

7k SE0l mE dHAA Zaf

{e AR & A7[E

2(P<0.05).

(@]
PIN

TR UJYS(E 34, E 35).

A4l

o=
=y,

= AAR20A

of ChHet 7HeEd R2MAM XN =
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[=hem o

=7 5242
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H 33. ddo| e HAE 4Z44A A0 Hlw
HHl(n=262) HXtn=121) O XH(n=141)
BANE dAR
Qletd 500 + 04" 497 + 06 504 + 06
{2 508 + 04 50.1 + 06 515 + 05
gH4d 529 + 04 516 + 06* 541 + 06
Ao o ZHEd 504 + 05 493 + 0.7* 515 + 06
BMHEHE S 501 + 04 509 + 06 493 + 06
2 stelael
At 496 + 05 495 + 08 496 + 07
X|H-d 502 + 05 483 + 0.8* 520 + 07
A== 504 + 06 514 + 08 494 + 08
f2d stelael
Meld 498 + 05 490 + 08 505 + 0.7
284 494 + 06 483 + 08 505 + 08
O|Etd 530 + 05 526 + 07 534 + 07
o sielel
ssd 525 + 0.5 509 + 0.7* 539 + 0.7
EcEps 537 + 06 529 + 09 544 + 07
sx 521 + 05 511 + 07 530 + 08
ol 533 + 05 515 + 0.7* 550 + 0.7
Aol cisk 7Hed skelael
ol 499 + 05 492 + 07 505 + 0.7
INESE= 1! 51.0 + 0.6 494 + 09* 525 + 07
BMH 28 steladl
=t 500 + 06 50.7 + 038 493 + 08
= 501 + 05 510 + 08 494 + 07
554 501 + 0.6 51.1 + 09 491 + 08
MEHSHE HAtgl
NS 512 + 05 50.1 + 0.7* 522 + 06
LA HZE 499 + 05 498 + 08 500 + 0.7
JPEEA BEE 521 + 05 521 + 07 521 + 07
AEHYA 485 + 0.5 487 + 08 483 + 08
5344 514 + 06 506 + 09 522 + 09
H 2l S 493 + 05 494 + 07 493 + 08
INSSEd 489 + 05 494 + 08 485 + 07
1) Mean + SE

* t-test 21 =005+ HUH 7t F2/H XO0|E EY.
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H 34. SF4F&sa0| mE A HdAZAN ZoF (B KXY
MHF#(n=61) SdFEMn=111) DHF = (n=90)
BANE dAR
Qletd 50.1 + 1.1Y 492 + 06 50.8 + 0.8
25N 498 + 09 509 + 07 510 + 08
gH4d 526 + 09 524 + 06 535 + 038
Ao o ZHEd 502 + 09 496 + 07 511 + 09
BMHEHE S 499 + 09 503 + 0.7 504 + 09
2 stelael
At 490 + 13 484 + 038 508 + 1.0
X|H-d 517 + 13 495 + 09 499 + 1.0
A== 497 + 13 496 + 08 518 + 1.2
£=4d sl
Meld 487 + 12 499 + 09 50.1 + 1.0
2484 486 + 14 496 + 09 496 + 1.1
O|Etd 521 + 1.1 529 + 08 531 + 09
o seledl
Fsd 521 + 12 520 + 08 530 + 1.0
A 544 + 12 524 + 1.0 550 + 1.2
sx 508 + 1.2 521 + 08 522 + 1.1
Mol 527 + 1.1 530 + 08 539 + 1.1
Aol cisk 7Hed skelael
ol 500 + 1.1 491 + 08 502 + 1.0
INESE= 1! 503 + 1.0 502 + 0.8 520 + 1.2
BMH 2o steladl
=t 489 + 13 509 + 09 499 + 1.1
= 500 + 1.0 505 + 0.8 506 + 1.1
554 508 + 1.3 494 + 09 507 + 1.2
MEHSHE HAtgQl
A7 ESH 515 + 1.0 507 + 08 51.0 + 1.0
LA HZE 492 + 12 499 + 08 506 + 1.0
JPEEA DEE 511 + 1.1 520 + 07 520 + 1.0
2ERA 486 + 1.1 492 + 09 484 + 1.0
5344 525 + 1.7 514 + 09 522 + 12
H 2l S 496 + 13 489 + 08 506 + 1.0
INSETd = 488 + 1.1 492 + 08 493 + 1.1
1) Mean*SE
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H 35 LRMFSs40 E HA

- O 10O

A MAHAL 2T HIRYE)

=XHn=121)

0 Xt(n=141)

XMAHH 2 (n=5) S M3 2 (n=55) IMF T (n=61) XM F = (n=56) S MF 7 (n=56) DMF T (n=29)
HHH: HARQ
Qd 467 + 3.9 489 + 1.0 507 + 1.1 504 + 1.1 494 + 08 5.1 + 1.2
25X 463 + 20 490 + 1.0 513 + 09 502 + 1.0 527 + 08 504 + 15
g 509 + 37 502 + 038 530 =+ 09 527 + 09 545 + 0.8 548 + 17
20| ozt JHErd 478 + 24 478 + 1.1 503 + 1.1 504 + 1.0 514 + 09 529 + 17
FME I 488 + 19 520 + 09 510 + 1.2 500 + 1.0 487 + 1.0 492 + 14
2lgd stelagl
At 450 + 6.7 476 + 13 513 + 12 493 + 13 491 + 1.0 497 + 15
X[t 462 + 38 478 + 14 489 + 14 522 + 13 512 + 1.1 520 + 14
aE+d 491 + 22 515 + 09 518 + 16 497 + 14 478 + 1.2 518 + 1.8
=4 sielal
NS 445 + 3.1 476 + 13 505 + 12 490 + 12 522 + 1.2 491 + 20
24&8d 475 + 47 467 + 1.2 497 + 1.2 487 + 15 525 + 1.2 495 + 20
O|E}d 470 + 37 523 + 1.1 535 + 1.1 525 + 1.1 534 + 1.1 525 + 17
d4dd sl ael
fFed 496 + 40 496 + 10 520 + 1.1 523 + 13 544 + 1.1 550 + 2.1
A 527 + 4.1 510 + 15 548 + 15 546 + 13 538 + 1.2 554 + 19
=xH 528 + 5.0 503 + 1.1 516 =+ 12 506 + 13 538 + 1.1 533 + 2.1
izt 483 + 39 500 =+ 1.1 533 + 12 531 + 1.1 559 + 1.1 552 + 2.2
ZEof ot e sl
Fold 471 + 26 486 + 1.2 495 + 1.2 503 + 1.2 496 + 1.1 515 + 17
YNESE=J N 485 + 34 470 + 12 510 + 14 505 + 1.1 533 + 1.0 542 + 22
BMAY 22Hd sl
=0t 461 + 38 529 + 12 506 + 14 492 + 14 490 + 14 485 + 1.7
= 514 + 09 516 + 1.1 513 + 15 499 + 1.1 494 + 13 493 + 17
554 483 + 5.0 515 + 1.2 512 + 16 511 + 13 473 + 13 497 + 1.8
MENM3ZHE ZAR9
2| ESH 509 + 3.8 491 + 09 502 + 12 515 + 1.0 522 + 1.2 527 + 15
N UEE 470 + 39 489 + 13 508 + 1.2 494 + 12 509 + 1.0 501 + 16
7IE58A R 487 + 39 518 + 1.0 522 + 12 513 + 1.1 522 + 1.1 517 + 17
AEP A 475 + 24 502 + 12 485 + 12 487 + 12 481 + 14 483 + 1.8
=44 452 + 54 506 + 1.2 518 + 16 531 + 17 523 + 14 531 + 18
HI = 484 + 29 491 + 1.0 502 + 12 497 + 14 487 + 1.2 516 + 20
Kot 447 + 20 497 + 10 505 + 15 491 + 1.2 487 + 1.2 469 + 1.0
1) Mean+SE
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SAAA 21k ARo<f

AbTp A

O - O
M| (n=262) Hxt(n=121) o XH(n=141)
BHHE Al

Qg 0.049 0.120 0.022
SRR 0.053 0.183* 0.022
d4d 0.072 0.194* 0.108
o ozt 7HEd 0.063 0.140 0.121
BMEEE 0.013 -0.055 -0.031
Qg steiael

At/ 0.076 0.177 -0.004

K|t -0.037 0.076 -0.001

A=F=+4 0.077 0.016 0.056
22d steiael

ME|d 0.042 0.176 -0.001

2484 0.037 0.138 0.047

O|Etd 0.042 0.114 0.004
dHd steiael

st 0.040 0.110 0.112

En 0.056 0.186* 0.005

SxM 0.068 0.064 0.132

olzt 0.058 0.191* 0.093
ZYof cigt e shelall

ol 0.020 0.052 0.049

INESE=ME 0.085 0.180* 0.157
BMH 2o8d stelael

=0t 0.016 -0.079 -0.002

*2Y 0.035 -0.024 0.015

558 -0.026 -0.026 -0.099

MEHSHE HAAQl
INF S -0.025 0.073 -0.001
neEA HEE 0.064 0.138 0.028
7158 R E 0.000 0.013 -0.016
AEP A -0.005 -0.054 -0.001
344 0.019 0.087 0.033
HAA = 0.032 0.015 0.050
Rhatgtd 0.030 0.075 -0.065
* p<0.05
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